[ENIKO AYKEIO XANION SXOA. ETOS 2009-10

’
[PAMTES MPOATQrIKEZ ESETAZEIZ MEPIOAOY MAIOY —|OYNIOY STHN AAFEBPA A AYKEIOY

OEMA 1°

A. Na yapaktnploete pe owoto 1} AdBog TG MPOTATELS : (5X2 pop.)
a) Av a S x< B tote xe (a,B ]

B) Ma kAaBe mpayuatikd apBud x toxuvet I-x1 >0

v) Av A(x, 1) , B(xz,W2) onpela Tou xapteciavol emmedov TOTE 1 AOOTACT) TWV onuelwv A xai
B Sivetar amd tov womo  (AB) =./(xz — ¥ )™ (W1 — P3)%

§) H ovvdptnony f(y)=-x° elvar nepu.
g) H ouvaptnon f(x)=ax+B o, B & R é&xeL ypadwn mapactacn eubeia ypappn.

| ; . : Y
B. Alvetat n eflowon ay “4By+y=0 az0 pe pilec X1 X2 va amodeifste OTL XiX2 = r (15p0p.)

OEMA 2°

Aivetar n ouvaptnon f(x)=(x+3)V2—|x—1

a) Na Ppeite 1o nmedio opwopoy tng cuvaptnong | (10uop)

B) Na Ppeite o moia onuela TeEUvEL Toug QfOVeq )(’)( kor U U nypadikd mopdotaon TS
ouvaptnong. (15 pop)

QEMA 3°

g ol o I B e = g 1

Alvetar n ouvapmon f(x) = (a-1)x+2B o ,B&ER S -

a) Av n ypadikn nap&crracn TNC ouvdptnonc Siépxeta ard T onuela A(-l,i) , B(3,-4) va Bpebouv

oL aplBuol «,PB. (17u0p)

(8uop.)

N

B) MNa te twée twv a, B mou BpAkate va Avcete tnv avicwon f(12x1) =—

QEMA 40

Atvetar n eklowon 2— A+ Dx+A-22=0 A eR

o) Na omodeifete 0Tt 11 €€lowomn €xeL Vo aviceg mpaypatikes pieg yia kabe mpayuatiko
apbuo A. (Suop)

B) Av 1 eElowon €xetL pifa Tov apteué- x=1 va BpeBolv ot Tipuég ¢ mapauetpov A.  (8pop.)

v) T v pikpdTEPT TWNH TNG TOPAUETPOL A Tou PBprikate and to ) epddTUX va AVOETE

/ 7
mv eglowon. /f (8pop.) No amavmjoste gg 0Aa ta Bepata
A\ MEYGYNTHE XANIA 18/5/2010 Ol KAQHT'HTEZX

KoAr emituyia



